



# 铁塔商场一阁楼突发大火

吓坏楼上商户,所幸被及时扑灭,疑为电线短路引起

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 12月11日上午,城区铁塔商场一顶层阁楼突然起火,卧室内里的东西被烧光。底下就是商场,大火吓坏了楼上的商户,消防人员赶到后,入室将火扑灭。据了解,阁楼住着一位老人,所幸并无大碍。

11日上午8点40分,记者赶到事发现场看到,在楼下停着四辆消防车,消防人员正通过楼西侧的楼梯,带着水枪爬到上面灭火。在楼道门口,正不断从上往下淌水。据现场消防人员说,火已经被扑灭,着火的是顶层阁楼,他们已经准备撤离。

据楼底下一商户讲,大约8点半左右,她刚开门准备做生意,就听门外有人喊着火了,出来一看,只见阁楼冒起了黑烟。“不知道啥原因,咱也不敢上去,幸亏没引着下边。”楼上一居民告诉记者,阁楼里面住着一名老人,起火是电线短路造成的,损失不是很严重。

顺着淌满水的楼道,记者来到了着火的阁楼,屋内积了五六厘米深的水,南侧窗户破碎。最严重的是东侧卧室,整个床几乎被烧没,地上有一辆被烧得不成样子的自行车,剩下的一些看不出形状的物品灰烬,周围墙面也变得乌黑。

据了解,阁楼住着一位老人,老人发现屋里着火后,吓得不知所措,赶紧下楼叫人帮忙。老人的儿子告诉记者,“我就住在楼下,着火后我端来水扑,没扑灭,没办法赶紧打了119报警。损失倒没什么,屋里就一张床、一辆自行车和一些老人缝的鞋垫。”

“我们来的时候火还很大,整个扑救过程不到20分钟。”柳园消防中队实习排长葛飞告诉记者,他们8点28分接到报警,特勤中队和柳园中队随即赶到现场,由于楼层较高,他们铺设了楼梯水带。屋内浓烟密布,打破窗户后喷水灭火,很快控制住了火势。



阁楼一间卧室被烧得面目全非。 本报记者 焦守广 摄

## 买来一箱“口子”酒竟有一瓶是空的

经销商称蒸发了,厂家也不管

本报 8451234 热线消息

(记者 王尚磊) 家住阳谷寿张的李先生在城区买了一箱“口子”牌白酒,发现箱子中的其中一瓶竟然是空的,找经销商也没有得到解决。

李先生介绍,今年中秋节期间,他在城区买了一箱子“口子”牌的白酒,一直没有拆包装放在家中,最近几天打开箱子发现其中一瓶里面竟然是空的。

“瓶子上盖都是完好的,瓶子也没破。”李先生介绍。

李先生给经销商打电话,经销商却在电话中称,里面的酒是蒸发了。李先生多次找经销商,但经销商不给解决,让李先生去找厂家解决。

随后,李先生又拨打厂家电话,厂家让李先生找经销商解决,让李先生很无奈。

李先生说,这箱子酒价值100多块钱,一瓶酒才20多块钱,没想到经销商和厂家就是不给退。

目前,李先生已经拨打12315,把此事反映给了消费者协会。

## 饭店吃饭外套放椅子上 付账时发现里面的包没了

内有一万多元现金和身份证等证件

本报 8451234 热线消息

(记者 孟凡萧) 9日晚,市民张先生和朋友到振兴路一家餐厅聚餐,在入座之后,张先生将外套脱下来放在自己坐的椅子上,可是吃完饭付账时却发现自己的衣服内兜的钱包不翼而飞了。张先生立即拨打110报了警。

张先生说,他衣服脱下来之后,停了片刻服务员就给他的衣服罩了个罩,也未注意到有什么人不吃饭在他周围转悠,感觉包丢得有些蹊跷。他要查看饭店内的监

控录像时,饭店工作人员以各种理由阻拦。“丢的包内有一万多元的现金和身份证、银行卡等物品,最重要的是里边还有一张几十万元的单据。”张先生说。

饭店工作人员表示,饭店内有监控,但并不是不让张先生看监控,而是前段时间监控刚刚升了一次级,他不会操作。

目前此案已经移交民警处理。民警提醒广大市民,饭店就餐一定要看好自己的钱包等贵重物品,出现物品丢失要在第一时间拨打110处理。

## 轻信“借种生子” 打工男子9.5万积蓄被骗

本报 8451234 热线消息

(记者 刘铭 通讯员 崔新代 高华夏) 东昌府区侯营镇一中年男子看到一“借种生子”广告,本想得到巨额报酬,没料想却掉进骗子陷阱,赔进去9.5万元打工血汗钱。

12月3日,张某看到一则“寻缘”广告,称香港富婆任某丈夫在一车祸中丧失生育能力,为圆自己生孩梦,寻健康帅男帮助

怀孕,承诺给280万元报酬。张某看到这一信息后,顿时心中高兴起来,急忙打手机接通了对方的电话。

对方简单询问张某身体情况,发给其一张富婆的照片。张某感觉富婆很不错,于是与对方联系。对方称,欲同富婆同床和得到280万元报酬,需交纳公证费、保证金和个人所得税。此时,张某完全被钱

色迷住,没多想,就把几年挣的打工钱9.5万元给对方汇了过去。过了片刻后,张某再联系对方,对方手机始终接不通,方知受骗上当。

东昌府区公安民警提醒,掉钱拾钱、占卦消灾、银行卡透支等诈骗伎俩不断上演,市民遇到此类情况,要用心多想想,多同家人沟通商量,或者到派出所去咨询,以防上当受骗。

## 购物不满十元刷卡付款遭拒

本报 8451234 热线消息

(记者 李璇 实习生

米潇倩) 在精品店购买了7.8元的商品,用银联卡结账时,却被告知购物不满10元不能刷卡。11日,市民王女士精品店购物时遭遇了这样的窝心事。

王女士说,她经常在城区柳园路一家精品店消费,一直都是现金支付。11日中午,她在店里选购了7.8元的商品,准备结账时才发现身上的钱没够,便打算刷卡结账,没想到却遭到了拒绝。“店里营业员说我消费金额太少,店里有规定,消费不满十块钱不能刷卡。可我总不能为了刷个卡再凑够10块钱啊!”王女士郁闷地说。

王女士说,她跟营业员商量了半天,可对方始

终不同意给她刷卡,她只好又换了一家精品店,但同样被告知消费不满十元不能刷银联卡。“店门口明明贴着‘欢迎使用银联卡’的字样,可为什么低于10元的刷卡消费却又被拒绝呢?”王女士气愤地说,对于商家这种设定最低刷卡消费限额的行为,她感觉十分不合理。

随后,记者走访了利民路和柳园路多家精品店和洗化店,分别选购了小额商品去收银台刷卡结账,结果几乎均被告知,消费金额太小,不满10元不能刷卡,有的甚至表示,购物满30元才能刷银联卡。只有柳园路一家精品店的店员十分不情愿给刷了银联卡。

记者发现,虽然这些商店大都拒绝10元以下的刷卡消费,但是没有一

家店铺张贴有关于刷卡消费最低限额的通知,与此相反,几乎每家商店门口的玻璃门上却能看到“欢迎使用银联卡”的标志。兴华路一家洗化店的营业员说,顾客刷一次银联卡,刷卡机就扣一次手续费,而手续费是由店铺承担,如果消费金额太少,都还不够手续费扣的。

“消费者使用银联卡消费时,不论金额大小,有POS银联终端机的商家都应接受刷卡消费,不能为刷卡消费设最低限额。”城区东昌路一家银行的工作人员表示,银联卡消费没有设定最低限额的规定,消费者在商店刷卡消费时,所有手续费都是由店铺承担。可能有些商家感觉小额消费刷卡比较麻烦,所以才给消费者设定最低消费额度。